



УКРАЇНА  
ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА  
РІШЕННЯ № \_\_\_\_  
(дев'ятнадцята сесія восьмого скликання)

ПРОЄКТ

від «23» грудня 2022 року

Про затвердження плану діяльності  
з підготовки проектів регуляторних  
актів Житомирської районної ради на 2023 рік

На виконання статей 7, 13 та 32 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки і рекомендації постійної комісії з питань регламенту, законності, правопорядку і прав людини, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів та місцевого самоврядування від 19.12.2022 року, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити план з підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік (додається).
2. Оприлюднити план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік на веб-сайті Житомирської районної ради.
3. Виконавцям, відповідальним за розробку проектів регуляторних актів, забезпечити виконання плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів та здійснювати підготовку та прийняття проектів регуляторних актів відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови районної ради В. Палія.

Заступник голови районної ради

В. ПАЛІЙ

Додаток 1  
до рішення 19 сесії  
районної ради 8 скликання  
від 23.12.2022 р. № \_\_\_\_\_

**План**  
**діяльності з підготовки проектів регуляторних актів та їх перегляду**  
**на 2023 рік**

<b>№ з/п</b>	<b>Вид, назва проекту, або діючого акту</b>	<b>Мета прийняття проекту або перегляду діючого акту</b>	<b>Підрозділ, відповідальний за розробку проектів регуляторних актів</b>	<b>Строки підготовки проектів та перегляду діючих актів</b>
1	Про затвердження розцінок КУ «Трудовий архів» Житомирської районної ради	Перегляд у зв'язку із зростанням цін	Відділ з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради.	Січень 2023 року
2	Методика розрахунку і порядок використання плати за оренду майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ району (рішення 7 сесії районної ради 6 скликання від 24.05.2011р. №102)	Перегляд в разі необхідності при зміні діючого законодавства	Відділ з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради.	Січень – грудень 2023 року
3	Положення про порядок відчуження майна, що перебуває у спільній власності територіальних громад сіл, селищ району (рішення 18 сесії 6 скликання від 23.05.2013 р. № 356)	Перегляд в разі необхідності при зміні діючого законодавства	Відділ з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради	Січень – грудень 2023 року
4	Положення про порядок встановлення у Житомирському районі пам'ятних знаків пам'ятників(монументів)	Перегляд в разі необхідності при зміні діючого	Відділ з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності	Січень – грудень 2023 року

	меморіальних об'єктів та меморіальних дошок) (рішення 6 сесії 7 скликання від 29.07.2016р. № 132)	законодавства	виконавчого апарату районної ради	
5	Порядок погодження проведення орендарями реконструкцій, технічного переоснащення, поліпшення орендованих приміщень спільної власності територіальних громад сіл, селищ району (рішення 7 сесії районної ради 6 скликання від 24.05.2011 № 101)	Перегляд в разі необхідності при зміні діючого законодавства	Відділ з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради	Січень – грудень 2023 року
6	Положення про порядок управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ району (рішення 20 сесії районної ради 6 скликання від 27.11.2013 № 416)	Перегляд в разі необхідності при зміні діючого законодавства	Відділ з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради	Січень – грудень 2023 року

Заступник голови районної ради

В. ПАЛІЙ